'UIBIIANOS IS
Axn[ anbeyo ‘sonbrugpese syjrioyne sap iqesuodsaa
B] J9383ud SBd undne ud jJudAndd Ju S[ *dAnEdNpuUI
Indjea aunmnb juou WONIALIOY P SHUAWIR SI))

= D[l ©D



DANS CE CADRE

NE RIEN ECRIRE

Académie : Session :
Examen : Série :
Spécialité/option : Repére de I’épreuve :
Epreuve/sous-épreuve :
NOM :
(en majuscule, suivi s'll y a lieu, du nom d'épouse)
Prénoms : n° du candidat
NE@ e e

" [Examen Sétie: T
Spécialité/option :

Repeére de I’épreuve :

Epreuve/sous-épreuve :
(Préciser, s'il y a lieu, le sujet choisi)

Note : Appréciations du correcteur :
/20

BAREME RECAPITULATIF
Questions Folios Theémes Baréme
172 Page de garde
1 2/2 Mise en service /4
2 2/2 Choix du gicleur /3
3 2/2 Mesures et réglages /4
4 2/2 Rendement de combustion /2
5 2/2 Exces d’air 2
6 2/2 Analyse /3
7 2/2 Rendement obtenu 2

Il est interdit aux candidats de signer leur composition ou d'y mettre un signe quelconque pouvant indiquer sa provenance

EPREUVE E.2

Code examen : BP Monteur en installations SUJET
45022708 de génie climatique SESSION 2007
_ E.2 Mise en ceuvre et réalisation - unité 20
Durée de 1’épreuve : 17 heures Coefficient : 5 C 12




ON DONNE : 1 Mise en service, mode opératoire : Vérifier I'écart des électrodes aprés avoir placé le

Une chaudiére au sol avec brilleur en bon état de fonctionnement. gicleur. Contrdler les réglages donnés par le constructeur. Mettre le vacuométre
Les notices, chaudiére et brileur. et le manometre /4

Des ressources sur le document DR 3/3.
2 Choix du gicleur: DELAVAN - 0,65 - 2,25 - 60° - IT o0 W /3

ON DEMANDE : ,
3 Mesures et réglages :

1 De realiser la mise en service du brileur. ime )
- : : Mesure 1 essai 2™ essai
2 De choisir le gicleur approprié.
Volet d’air
3 D’effectuer les mesures et réglages du briileur. oe 3.8 2
4 De calculer le rendement de combustion. Ligne de gicleur 2 1,5
5 De déterminer I’excés d’air. Pression pompe 11 11
6 De commenter les mesures suite au 1¥ réglage. ] ]
. . Tirage cheminée
7 D’obtenir un rendement supérieur & 90%.
Indice de BACHARACH
ON EXIGE :
2 y ?++++ /4
100 - [0,565 (180 - 20)/12,5]=7,296 =927 % 2
5 Excés d’air : 100 (15,8 - 12,5)/12,5 =264 % 2

6 Commentaire aprés 17 réglage: Possibilité d'améliorer l'indice de BACHARACH,
obtenir un pourcentage de CO; supérieur et augmenter la température des
fumées. Il faut fermer le volet d'air, jouer sur la ligne gicleur afin d'obtenir une
: meilleur diffusion de I'ai primaire & secondaire. /3
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